PL 2				SPODOBOVANIE                  

                   



1. Označ možnosť, v ktorej v každom slove nastáva spodobovanie:

    A   vlhký, prudký, vhodný                           B  klzký, trpký, sladký     

    C  ľahký, ťažký, blízky                                D  chladný, prchký, božský


2. V ktorom slove z dvojice slov dochádza k spodobovaniu na konci slova? 
    Spoluhlásku zakrúžkuj:

    voz  –  nos               hrad  –  brat               garáž   –   plyš             plášť  –  dážď    

    lakeť  – žaluď          kruh –   kožuch         vlas  –  povraz             chlp  –  zub


3.  Doplň chýbajúcu spoluhlásku. Spoluhlásku, ktorá sa spodobuje, daj do krúžku:

     Postavili nový plo__ .  Odtrhol zo stromu zrelý plo__ .   Strhol ho do vody silný  prú__.   

     Zo stromu odtrhol tenký  prú__ . Prekročil pra__  tohto domu.  Na nábytku bol usadený 

     pra__.  V obchode som kúpila tvaro__.  Vystúpili sme na vysoký vr__ .  Organizovali 

    sme maratónsky be__.  Na výrobu potrebujeme  tenký ple___.  


4.  Zakrúžkuj spoluhlásku, ktorá sa spodobuje vo vnútri slova:

    liečba,  choďte!,  cezpoľný, labka, prechádzka, bodka,  podložka, kliatba


5.  Doplň chýbajúcu spoluhlásku a potom daj do krúžku len tú, ktorá sa spodobuje:

strie__ka na domčeku,  hrubá halu__,  kamará__, stu__ka na kytici,  pono__ky, silný 

mrá__, vodopá__,  lo__ka na Dunaji,  lopa__ka, utrpel úra__,  šmykľavý  ľa__, náplas__    






